

一句问候、一杯奶茶、一盘牛肉

——退休教师创造3.5万人口小县城福彩销量佳话

在青海省海晏县的小城街巷里，有一间福彩店的灯光经常亮到黎明。50岁的金才夫妇以退休民办教师的韧劲“二次创业”，在福彩行业坚守五个春秋，从初涉行业的创业者蜕变为销量领先的优秀店主，他的故事里藏着执着坚守的拼劲与直抵人心的温情，创造了高原小城福彩销量奇迹。海北藏族自治州海晏县，地处青海湖北岸、祁连山南麓，平均海拔超3000米，常年寒风凛冽，乡镇间距离动辄数十公里，常住人口仅3.5万人。

2020年，金才选择在海晏县和平路9号开了这家福彩店，开店之初便直面多重生存难题，这里没有城市密集客流支撑，彩民群体分散流动量小，而且小县城有14家彩票销售网点（8家福彩销售网点，6家体彩销售网点），身处如此困境和激烈竞争，金才却以“一句暖心问候、一杯香甜奶茶、一盘特色牛肉”的质朴经营之道，硬生生打破僵局。2024年，其网点创下441.44万元的销量佳绩；2025年截至10月底，销量已达435.75万元，稳固占据全县福彩销量榜首，在艰难的经营环境中书写出亮眼业绩。

金才夫妇将全力以赴的决心，融进日复一日的坚守与热忱，更把“一句问候、一杯奶茶、一盘牛肉”的经营初心，化作了小店最动人的模样。门店全年几乎无休，深夜里亮着的灯光是彩民最熟悉的慰藉，金才常常守到凌晨，送走最后一位客人才肯休息；无论清晨寒风多烈，还是深夜星光渐稀，只要彩民推门而入，一句带着温度的问候总会先于身影抵达——“今儿过来啦？快坐会儿暖暖身子”“最近忙不忙？别急，慢慢选号”，简单几句家常话，瞬间驱散了奔波的疲惫与陌生感；彩民进门时，温热的奶茶早已斟好，醇厚的奶香混着酥油的独特风味，一口入喉，暖意便从舌尖蔓延至全

身，尤其在常年寒风凛冽的高海拔地区，这杯热饮成了最贴心的陪伴；遇上寒冬腊月或到饭点之时，金才夫妇还会炖上一锅喷香的特色牛肉，软糯入味的牛肉在锅里咕嘟作响，香气弥漫整个小店，让原本清冷的空间满是烟火气与归属感，也让彩民们多了份常来常往的牵挂。除此之外，整洁明亮的店面里，各类玩法的号码分布图被整理得一目了然，金才夫妇把曾经当教师的细致劲儿全用在了福彩经营上，让这家小店积攒了满满人气。

值得一提的是，海晏县坐拥金银滩草原的辽阔诗意图与原子城的红色底蕴，作为环青海湖旅游线路的重要节点，更是众多游客奔赴高原之旅时的优选过渡休整地。好客的金才夫妇凭借自己的真诚与极致服务，深受来往游客的青睐，大家不但乐于在旅途中打卡公益，更主动加其微信，与其畅聊当地文化，主动将他的小店分享给同行伙伴，让金才的站点口碑在社交平台持续发酵，在地域环境有限的情况下开辟出独特的流量赛道。

这份带着高原温度的服务，让金才的销售网点在海晏县城攒下了好口碑，近年来销量稳步攀升。更让人动容的是，女儿大学毕业后对工作不甚满意，看着父母在从事福彩行业对公益事业作出积极贡献后收获的认可与快乐，便也开启了彩票店。一家两代人，接力成为公益事业的践行者，成为高原小城传递希望与温暖的双向驿站。

精准深耕、极致服务、情感联结，三者相辅相成，让金才的福彩销售网点在行业发展中稳步前行，他用实践证明，再小的市场也能通过精准定位与用心经营创造价值，而这份扎根地域、心系购彩者的经营哲学，正是金才创业最坚实的底气。

好运十倍！幸运加倍

量力而行 理性购彩！

好运十倍 中奖随行 ➤

票种 ➤ 好运十倍 (25189 批次)

活动时间 ➤ 2025.11.20-2026.1.25

活动规则 ➤ 单张票中得50元的购彩者，赠送价值50元即开型彩票

(即开票系统实际销售、兑奖的时间为准，如活动经费提前用完，活动当日24时截止。未能在规定时间内及时兑奖为自动放弃赠票权利。)

本活动最终解释权归青海省福利彩票发行中心所有

青海省福利彩票发行中心 宣

关注我们



中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025134期

全国本期销售总额：374640566元
青海本期投注总额：2056876元

中奖号码	基本号码	蓝球号码
03 05 09 13 26 29	12	

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	12	0	6386866
二等奖	123	0	169130
三等奖	2176	12	3000
四等奖	97021	569	200
五等奖	1723573	9906	10
六等奖	11438790	65461	5

奖金池资金累计金额2723830474元，滚入下期一等奖。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025310期

开奖号码						
01	06	07	11	14	15	18
35	48	55	59	61	65	67
69	70	76				

本期全国销售额：114068172元
本期本省销售额：354442元

中国福利彩票 3D开奖公告

第2025310期

中奖号码		
1	6	9

青海销售总额：1525750元



点评：“爱”是什么？这组作品

别让陪伴“缝缝补补”
创作者：王彤彤
学校：山东青年政治学院



点评：将“陪伴缺失”转化为缝补的衣物、旧扇、补丁熊，运用具象化隐喻手法，把抽象情感痛点具象为视觉符号；同时采用对比式表达，通过物品的“破损”与“本该完整的陪伴”形成反差，以质朴画面和犀利文案，让公益主张更具冲击力。

青春是创意的火种，公益是文明的底色。福彩与全国大学生广告艺术大赛携手，是一次公益与青春创意的双向奔赴。我们期待以青年视角重新定义公益，让责任与创意在年轻人群中共鸣，让福彩公益与未来同行。

（摘自 中国福彩）